

PRAVILA

Nagradnog konkursa „UŽIVAJTE U KOŽI BEZ ZNAKOVA UMORA!“

Opšte odredbe

Beiersdorf d.o.o. Beograd, Omladinskih brigada 88a, 11070 Novi Beograd, Srbija, matični broj 20002123 (u daljem tekstu: priređivač) je priređivač konkursa pod nazivom „Uživajte u koži bez znakova umora!“ (u daljem tekstu: konkurs) koji će se dalje sprovesti po ovde dole utvrđenim pravilima.

Svrha konkursa

Svrha nagradnog konkursa je promocija NIVEA Q10 Energy linije za negu kože lica.

Trajanje konkursa

Trajanje konkursa „Uživajte u koži bez znakova umora!“ je u periodu od 15.10. do 04.11.2020. godine, do ponoći.

Pravo za učešće u nagradnom konkursu

Isključivo punoletna fizička lica (osobe starije od 18 godina) koja su državljani Republike Srbije sa prebivalištem u Republici Srbiji imaju pravo da učestvuju u nagradnom konkursu, izuzev lica zaposlenih kod Priređivača (Beiersdorf d.o.o. Beograd, Omladinskih brigada 88a, 11070 Novi Beograd, Srbija). Pravo učestvovanja u nagradnom konkursu nemaju ni članovi njihovih porodica – supružnici, deca, roditelji i rođena braća i sestre ukoliko sa njima žive u zajednici, kao ni lica koja su na drugi način radno angažovana od strane Priređivača i koja na bilo koji način učestvuju u priređivanju i/ili organizovanju nagradnog konkursa i/ili imaju pristup podacima vezanim za priređivanje Nagradnog konkursa. Učešćem u nagradnom konkursu svi učesnici prihvataju pravila konkursa.

Opis nagradnog konkursa

Korisnici će, putem objava na zvaničnim NIVEA Srbija Facebook i NIVEA Srbija Instagram nalozima, kao i preko Google reklame, biti pozvani da se od 15.10. do 04.11.2020. (u ponoć) prijave na nagradni konkurs „Uživajte u koži bez znakova umora!“ preko web stranice: <https://www.nivea.rs/novo-od-brenda-nivea/nivea-q10-energy> gde moraju:

- Označiti ili upisati odgovor gde je to potrebno na svih 5 pitanja iz upitnika
- Ispuniti obrazac konkursa sa svojim podacima
- Poslati ga klikom na dugme „Registrujte se“, čime potvrđuju učestvovanje u nagradnom konkursu

Po završetku prijava NIVEA žiri će najkasnije do 13.11.2020. odabrati i objaviti 5 dobitnika, koji će nakon toga poštom dobiti nagradu – NIVEA Q10 Energy set koji čine: NIVEA Q10 Energy linija proizvoda i roller za masažu lica od rozenkvarca.

Priređivač zadržava pravo da ne uzme u razmatranje učesnike koji na bilo koji način krše ova Pravila ili zakone Republike Srbije. Ukoliko dođe do kršenja prava intelektualnog vlasništva ili nekog srodnog prava, isključivu odgovornost za kršenje snosi Učesnik. Učešćem u Konkursu, Učesnik pristaje i saglasan je da se svi lični podaci koje daje prikupe, sačuvaju, obrađuju i koriste isključivo za vreme trajanja i u svrhu sprovođenja Konkursa. Učesnik pristaje da u slučaju osvajanja nagrade Priređivač objavi njegovo ime i prezime u digitalnim (web) medijima bez ograničenja i bez dodatne posebne saglasnosti Učesnika ili naknade. Učesnik je dužan prilikom davanja podataka dati istinite, tačne i potpune kontaktne podatke o sebi. Učesnik je saglasan da ga Priređivač kontaktira koristeći njegove kontaktne podatke. Kupovina bilo kojeg proizvoda nije uslov za učestvovanje u nagradnom konkursu. Pojedinaac može više puta učestvovati u nagradnom konkursu, s tim da može dobiti samo jednu nagradu.

Nagradni fond

U nagradnom fondu se nalazi **5 NIVEA Q10 Energy setova za negu lica**, a svaki od njih sadrži:

- 1x NIVEA Q10 Energy dnevna krema sa SPF15, 50ml
- 1x NIVEA Q10 Energy Recharging noćna krema, 50ml
- 1x NIVEA Q10 Energy Fresh Look krema za negu kože oko očiju, 15ml
- 1x NIVEA Q10 Energy serum perle, 30ml
- 1x NIVEA Q10 Energy tretman ampule, 7ml
- 1x Roller za masažu lica od rozenkvarca

Nagrada se ne može ustupiti niti preneti na drugo lice. Nagradni poklon se ne može zameniti za novac.

Podela nagrada

Nagrade će biti poslate na adrese svih 5 dobitnika, koji su u periodu trajanja nagradnog konkursa učestvovali putem web stranice: <https://www.nivea.rs/novo-od-brenda-nivea/nivea-q10-energy>. Žiri nagradnog konkursa će najkasnije do 13.11.2020. odabrati dobitnike u skladu s ovim pravilima. U izbor će biti uključeni svi učesnici koji su učestvovali od početka nagradnog konkursa do 04.11.2020. u ponoć. Ako je u konkursu izabran dobitnik, koji ne ispunjava uslove za učestvovanje u nagradnom konkursu, odnosno za preuzimanje nagrade pravovremeno ne pošalje tehničkom izvođaču potrebne podatke ili ako tehnički izvođač utvrdi nepravilnosti u postupku učestvovanja, nagrada neće biti dodeljena i biće izabran drugi dobitnik. Dobitnik je fizička osoba sa sledećim podacima: ime, prezime, godina rođenja i poštanski broj.

Link do objave dobitnika će najkasnije 04.11.2020. biti objavljen na web stranici: <https://www.nivea.rs/novo-od-brenda-nivea/nivea-q10-energy>.

Način i rok ostvarivanja dobitaka i uručivanje nagrada

Dobitnici su dužni da Priređivaču ostave svoje podatke radi slanja nagrada poštom.

Uslov za osvajanje nagrade je da se učesnici slože s ovim Pravilima i ispunjavaju navedene uslove za učestvovanje u nagradnom konkursu. Dobitnici će nagrade dobiti putem kurirske službe, na adresu koju su naveli u obrascu. Priređivač nije u mogućnosti da utiče na raspored dostave poklona i ne snosi odgovornost ukoliko dobitnik nije na adresi u trenutku dostave. Slanje nagrade je besplatno za dobitnika. Ukoliko dobitnik ne bude dostupan kurirskoj službi u dva pokušaja, smatraće se da dobitnik ne prihvata nagradu i nagrada neće biti prenet na drugog dobitnika.

Svaki učesnik može osvojiti samo jednu nagradu. Nagrade nije moguće menjati niti su one isplative u gotovini. Nagrade nije moguće preneti na treću osobu. Ako je u konkursu izabran dobitnik koji ne ispunjava uslove za učestvovanje u nagradnom konkursu, odnosno za preuzimanje nagrade pravovremeno ne pošalje tehničkom izvođaču potrebne podatke ili ako tehnički izvođač utvrdi nepravilnosti u postupku učestvovanja, nagrada neće biti dodeljena. Istovremeno organizator nagradnog konkursa dobija pravo raspolaganja nagradom u bilo koju drugu svrhu.

Priređivač zadržava pravo da prekine Konkurs, u slučaju okolnosti za koje Priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih nastalih obaveza prema Učesniku. Priređivač ne snosi nikakvu odgovornost zbog tehničkih problema ili grešaka u unosu podataka i drugih razloga koji ne zavise od Priređivača. Učesnik koji učestvuje u Konkursu prihvata prava i obaveze iz Pravila. Unošenjem ličnih podataka, potvrđujete da imate najmanje 18 godina i da ste pročitali, razumeli i prihvatate Beiersdorf d.o.o. Beograd politiku o zaštiti privatnosti <https://www.nivea.rs/about-us/Legal-Policy>, kao i da ste saglasni da se vaši podaci prikupljaju i obrađuju za potrebe ovog nagradnog konkursa. Svoje podatke možete ukloniti u bilo kom trenutku. U slučaju da želite da vaši lični podaci, koje Beiersdorf čuva i obrađuje, budu obrisani, pošaljite nam e-mail putem formulara za kontakt na sledeću adresu: <https://www.nivea.rs/o-nama/kontaktirajte-nas>, i izaberite „KOMENTARI I OSTALO“ u polju „Predmet“. Brisanjem vaših ličnih podataka prestaje vaše učešće u svim nagradnim igrama, promocijama, konkursima, kao i komunikacija sa kompanijom Beiersdorf. Organizator zadržava pravo promene Pravila, o čemu će svi Učesnici biti blagovremeno obavesteni objavom na <https://www.nivea.rs/novo-od-brenda-nivea/nivea-q10-energy>.

ISKLUČENJE ODGOVORNOSTI

Priredivač neće snositi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu (uključujući i stvarnu štetu i propuštenu dobit) koja nastane kao posledica učestvovanja u nagradnom konkursu i osvajanja nagrada, izuzev odgovornosti koja se ne može zakonski izuzeti.

Žiri

Dobitnike će izabrati žiri na temelju kreativnosti i duhovitosti odgovora na poslednje pitanje iz upitnika, koristeći diskreciono pravo.

Žiri čine: Alexandra Chebac i Maja Kovačević.